

已低迷了两周的火箭队昨日在没有麦蒂助阵的情况下迎来一场重大战役的胜利:客场89:85击败卫冕总冠军凯尔特人队。这场强强对话不仅让火箭摆脱了三连败的颓势,而且让“绿衫军”吞下本赛季首个三连败苦果。这是凯尔特人去年11月14日以来主场城池首次崩塌,也是本赛季主场二度失守。姚明此役13投10中,9罚6中,有26分入账,这是他职业生涯对阵凯尔特人以来得分最高的一场。

挫败“绿衫军” 无麦火箭雄起一回

姚明 真正爷们儿

一天前,防线形同虚设的火箭客场以8分劣势败给了76人队。此役,麦蒂因伤休息,而因伤连续缺席了两场比赛的阿泰斯特复出,而且用他标志性的拼搏精神激励着全队。

首节,靠加内特出色的中距离投篮,主队以31:22领先,但次节火箭靠阿泰带领的轮换阵容打出高潮,追上比分。上半时结束时,火箭反以52:49领先。之后,皮尔斯独得13分,帮助主队在第三节再度把比分反超。

第四节过半后双方比分交替领先,到最后43秒时,火箭以84:85落后。此时,布鲁克斯带球突破到对手内线,把球妙传给等在右路底线、顶替麦蒂首发的韦弗,后者接球后跃起投篮,三分球空心入网,火箭反超2分。

皮尔斯随后投篮不中,全场最矮的布

鲁克斯抢下篮板并带球推进到前场,最后14秒时他把球交给兰德里,后者篮下强攻被阻拦,姚明及时拼抢到篮板并顺势把球装进篮筐。这时留给对手的时间仅有12秒,随着艾伦突破上篮不中,火箭终止了此前客场五连败的步伐。
据新华社电



第四届丰田杯世界围棋王座战三番决赛第二局,古力九段执白232手中盘胜朴文垚五段,从而以总比分2:0夺得冠军,并获得合计接近4000万日元的冠军奖金。获得本局胜利后,这是古力在自己职业生涯中,继LG杯、春兰杯、富士通杯之后,获得的第四个世界冠军。

随着古力的夺冠,中国棋手首次夺得丰田杯,这样,中国棋手也拿齐了三星杯、富士通杯、应氏杯、春兰杯、LG杯、丰田杯围棋六大世界棋战的冠军,完成了大满贯。

丰田杯零封朴文垚 古力四夺世界冠军

中国 围棋大满贯

我得以调整了一下。但最后能完成逆转我现在还觉得是个奇迹。所以我感觉,和朴文垚他们这些‘小朋友们’下棋,真的很艰苦。”

“这次丰田杯我们中国棋手发挥出色,尤其是在16强和8强战对阵韩国棋手的时候,我们4个人一共干掉了他们七名棋手,并最后成功包揽了冠亚军。我第2届和第3届丰田杯都参加了,而且输给了同一个人,那就是韩国的李昌镐。这届比赛李昌镐恰恰就是被朴文垚淘汰的,他可以为我们中国队尤其是为我除掉了一个劲敌。”
周文

古力:和“小朋友们”下棋很苦

赛后,夺冠的古力在棋院院长华以刚的引导下发表夺冠感言:“不久前和小朴下名人战的决赛,一上来我就输了两盘,好在后三盘是20多天之后进行,

这俩人也很牛 “易”气风发正当时 孙悦首度客场亮相

网队会打主场了。昨日,在队内头号得分手哈里斯缺阵的情况下,当家球星卡特和易建联再次联手拿下全队近半得分,帮助网队主场100:89轻取灰熊队,本赛季首度获得主场三连胜。

本场卡特和易建联成为全队仅有的两位得分上20分的球手,其中卡特得25分,易建联13投7中,罚球6投6中,收获20分。此役是易建联NBA职业生涯第六次、本赛季第四次突破20分大关,同时也是他NBA职业生涯第一次连续两场比赛有20分的表现。“自己的信心打出来了。”谈及近两场的表现易建联说。

昨日,中国球员孙悦再度取得上场机会,而且是第一次客场亮相,虽然一分未得,但湖人客场以114:106击败勇士。本场比赛主教练杰克逊第二节就把孙悦派上场,看得出来,

孙悦上场之后显得有些紧张,第一次带球就被判罚走步违例。不过他的心态并未受到影响,随后就上演了一个精彩的封盖。
李岩



【记者视线】 心存高远 意守平常

当风雨飘摇的火箭碰到刚刚遭遇两连败、最近7场输了5场的凯尔特人,火箭的前景似乎相当不妙。于火箭而言,雪中送炭成人之美、甘为人梯舍己救人已然已成习惯。不过,最终倒是凯尔特人高风亮节了一把。自打在圣诞大战中给湖人派发了礼物之后,凯尔特人成了圣诞老人,输尼克斯,输山猫,甚至在家门口助推了燃料不足、摇摇欲坠的火箭。

是的,背靠背的火箭昨天客场拿下了卫冕冠军,本赛季在波士顿主场18胜1负的卫冕冠军。还是那句话,真不知道风在朝哪个方向吹。

不管怎样,赞一个先。憋屈了好一阵的姚明活络了筋脉,26分8个篮板,关键时刻也发了力;休息了好一阵的“野兽”阿泰带伤出战,17分4次助攻3次抢断的成绩单也够抢眼;沉寂了好一阵的布鲁克斯再度闪亮,披着“山寨麦蒂”外衣的韦弗最后关头那记奔命三分甚是惊艳。

不过,就像姚明赛后说的一样,这只是82场常规赛中的一场比赛而已,一场球的胜利意义不大,况且凯尔特人最近着姜萎靡得可以。球迷们可以期待借此一战火箭找到导航

仪,但也要有足够的心理准备,火箭也许还是那个经常找不到回家之路的孩子。

好消息是,姚明的状态恢复得大抵OK。前几场连着输球,一向沉稳的姚明已显得有些摇曳,燥,也躁。击败凯尔特人,当是舒缓良药。竹叶青的广告语说得好,心存高远 意守平常。

意守平常,易建联最近可能颇谙此中精髓。篮网连续击败国王和灰熊,阿联连续两场得分都达到20。这两场比赛,阿联有空位跳投,也有内线强打,篮板和助攻也有滋有味。即便“享受”了在内线被包夹的高级别待遇,阿联有时也显得游刃有余。

是的,有时。要一直游刃有余,那是科比。前一阵子,阿联的表现也一度让主教练挠头,加上“年龄门”和全明星选票事件的困扰,阿联似乎被困在网中央。现在回头看,阿联的心境操持的还可以。闲观云卷云舒,笑品世事无常;身体而力行,虽小步终成千里。呵呵,这还是广告语。

孙悦昨天也出场了。在湖人,出场就是胜利。还是那句话,心存高远,意守平常,哥仨共勉。
本报记者 牛志强

咱们队也很牛 郑晚队杀进晚报杯前三 卢宁憾负成最大输局

昨天,郑州晚报队的三名棋手表现差强人意,卢宁先胜北京晚报老将孙宜国,下午败给北京晚报队肖威,全天比赛1胜1负。李天罡则在前天连丢两盘之后状态神勇,取得两连胜,分别战胜了彭城晚报的翟冰和南昌晚报二队的鲍云。王蔚民和卢宁一样也是先赢后输,战胜新民晚报陈翰,输给了曾经在第六轮中战胜队友李天罡的成都晚报棋手徐进,未能为李天罡报一箭之仇。

昨天,卢宁上午比赛比较顺利,执黑的卢宁几乎完胜孙宜国。下午,卢宁对阵孙宜国的队友肖威,冲段少年肖威很有实力,上午刚战胜李岱春,势头正盛。卢宁执黑先行,在右上角一个定式进行中,肖威亮出早已准备好的秘密武器,卢宁“中刀”,随后的棋局卢宁几乎一直处于不利的位置,最终中盘败给对手。终局时,卢宁的时间只剩下1分钟,而肖威的时间还有40多分钟。“这帮小孩棋太熟了,不停地小心他们设的‘埋伏’,太累了。”赛后,卢宁如此感慨,看来,“专业”学棋和“业余”下棋还是有不小的差别。

前天遭遇两连败,已经输掉三盘的李天罡

【看点解析】 群雄逐鹿,晚报杯无一人保持全胜

晚报杯比赛渐入高潮,昨天进行的第八、第九轮比赛后,以李岱春、胡煜清、付利等世界冠军为代表的高手中的“大鳄”们均遭败绩,其中李岱春在第八轮中败给北京晚报小将肖威,随着李岱春的败北,晚报杯小组循环中无一人保持全胜,由此可见,晚报杯比赛的激烈程度。另外,昨天上午,胡煜清第八轮中败给南昌晚报一队的李梦石,遭遇第二次失利,付利第九轮中不敌李岱春,已经失利三场。

昨天两轮的对决中都有重头好戏。第八轮中,A组中的李岱春对肖威、胡煜清对李梦石,堪称是两代棋手之间的碰撞,不过“老一代”的李岱春和胡煜清均败给对手,可见“中生代”实力的可怕。第八轮中郑晚队卢宁与北京晚报老将孙宜国之间的碰撞也是赛场一大亮点,执黑先行的卢宁轻松战胜孙宜国。第九轮中,李岱春、胡煜清等名将均顺利战胜自己的对手。整

郁闷了一天:“要不是要为团体争光,我都不想下了。”以李天罡的水平和实力,这成绩的确有些失面子。本届晚报杯,李天罡的发挥确实不够稳定,昨天上午轻取翟冰之后,下午对鲍云一局还是让人惊出一身冷汗,由于看漏了一手棋,李天罡左下角一队黑子陷入困境,无奈之下硬杀于黑左下角之子相关联的一队白棋,绞杀中,白棋出错,不仅让黑左下角数子活出,还吃掉左边十几颗白子,当李天罡赢下鲍云后,记者和李天罡开了玩笑:“你这练的是七伤拳啊,先把自己弄死,然后再把别人吃死。”李天罡苦笑:“我这哪是七伤拳啊,几十伤都有。”郑晚队三名棋手中年最大的王蔚民昨天1胜1负,但总成绩为6胜3负,对于这个成绩,王蔚民还比较满意,他自我评价没有进入到第二轮的希望,但希望通过自己的努力使郑晚队“团体成绩能够名列前茅”。

截至昨天比赛结束,郑晚队以总分46.8分暂列团体第二;北京晚报队由于肖威的绝佳表现,团体成绩48.6分,名列第一;李岱春为首的江南晚报队以45.3分名列第三,新民晚报队紧随其后。

天比赛结束,北京晚报队肖威和南昌晚报一队的李梦石两人成为最大赢家,不仅取得两连胜,而且分别战胜李岱春和胡煜清,含金量最高。

目前的形势是,A组中,李岱春、李梦石、肖威同为8胜1负,为小组出线第一军团;胡煜清、卢宁、夏晨焜同为7胜2负,作为第二军团紧随其后;付利、唐崇哲、孙宜国等一大批6胜3负的棋手也是虎视眈眈,期望能跻身小组出线。B组中,白宝祥、刘帆8胜1负,张博、黄云嵩、李论等人7胜2负,我省小将杨鼎新以及李天罡以6胜3负的成绩紧随其后。

今天晚报杯将进入到第十、第十一轮的争夺,这也是小组赛最后一天的比赛,晚报杯八强即将产生,不过随着李岱春等强手在昨天的比赛中失利,晚报杯小组赛呈现出群雄逐鹿的战国时代。

本组撰文 本报记者 秦明伟 南昌报道